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PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II NĂM HỌC 2017-2018

MÔN: TOÁN 6
Thời gian làm bài 90 phút
(Không kể thời gian giao đề)


Câu 1 (3,0 điểm)

Tính:
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Câu 2 (2,0 điểm)
Tìm x biết:
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Câu 3 (2,0 điểm)
1) Tính 40% của A với 
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2) Bạn Hoa đọc hết một quyển sách dày 250 trang trong ba ngày. Ngày thứ nhất bạn Hoa đọc được 
[image: image10.wmf]1
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 số trang sách, ngày thứ hai đọc được 
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 số trang sách còn lại.  

   
a) Hỏi mỗi ngày bạn Hoa đọc được bao nhiêu trang sách?

   
b) Tính tỉ số phần trăm của số trang sách Hoa đọc được trong ngày thứ ba và tổng số trang sách.

Câu 4 (2,0 điểm)
Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox vẽ hai tia Oy và Oz sao cho 
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a) Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao?

b) Tia Oz có là tia phân giác của góc 
[image: image14.wmf]·
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 không? Vì sao? 

Câu 5 (1,0 điểm)

a) Tính 
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b) Một khu đất hình chữ nhật có diện tích là 8000 m2. Trên bản đồ tỉ lệ xích 
[image: image16.wmf]1
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, khu đất đó có diện tích bao nhiêu?

-----------------------------Hết-----------------------------

HƯỚNG DẪN -  BIỂU ĐIỂM CHẤM 

BÀI KIỂM TRA HỌC KỲ II NĂM HỌC 2017 - 2018

MÔN: TOÁN - LỚP 6

 (Hướng dẫn chấm gồm 02 trang)

	Câu
	Nội dung 
	Điểm
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(3,0 điểm)
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(2,0 điểm)
	 a) x + 
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   40% của A là: 5.40% = 2
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	a)    Ngày thứ nhất bạn Hoa đọc được 250.
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	       Số trang sách còn lại sau ngày thứ nhất là : 

                        250 - 50 = 200 trang
	0,25



	
	      Ngày thứ hai bạn Hoa đọc được: 200.
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	     Ngày thứ ba bạn Hoa đọc được là: 200 - 120 = 80 trang
	0,25

	
	b) Tính tỉ số phần trăm trang sách Hoa đọc được của ngày thứ ba so với tổng số trang sách là: 80.100%:250 = 32%
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	a) Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox có tia Oz nằm giữa hai tia Ox và Oy vì 
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	b) Do tia Oz nằm giữa hai tia Ox và Oy nên
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	Tia Oz là tia phân giác của góc 
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 vì:

+ Tia Oz nằm giữa hai tia Ox và Oy.
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	Trên bản đồ, chiều dài khu đất giảm đi 1000 lần, chiều rộng khu đất giảm đi 1000 lần nên diện tích khu đất giảm đi : 1000.1000 = 1000000 (lần).
	0,25

	
	Diện tích khu đất trên bản đồ là:

8000 m2: 1000000 = 80000000 cm2: 1000000 = 80cm2
	0,25


* Chú ý : Học sinh làm cách khác, đúng vẫn cho điểm tối đa.
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